JImneapHa anredopa A
rpyna 103
12.06.2015.

Y 3aBucHOCTH Oon mapamerpa « € R oapenutu cBa pellema CUCTEMA
JIMHEAPHUX jeqHAUYWHA HAJ MojbeM R:

r + 2y + 3z — t = -1
4 + 2y + 6z + 2t = oa+2
26 — 2y + az + (a+4)t = a+4°
3t + 6y + (9-aY)z — (a+3)t = —-a-3

Heka je U ckyn cBux marpuna uz M>(R) koje KoMyTupajy ca MaTpuUIoM

A= { 10 }, a W ckyn cBux marpuia 00JIMEA { “ Z], a,beR.

0 2 b

a) Hokaszaru ma cy U u W Bekropcku nornpocropu npocropa Ma(R).

6) Ompemuru Gap jemuy 6a3y 3a mornpocrope U, W, U+ W, UNW, rao u
IUMEH3Uje TUX IPOCTOPA.

Hara je marpuna A man momem R
7 3 -7 13
A=| -3 -1 5 -5
5 4 8 2a—1

a) Y 3aBucHOocTH On mapamerpa « € R oxapenutu panr marpune A.

6) Axo je a = 1, ompemutu kKanoucky Marpurny A° maTpune A u wEBep3UGHITHE
Mmarpure P un Q takse ma je A° = PAQ.

a) Iorkazaru na je ca L(p) = 0 (0) MEPUHUCAHO JTMHEAPHO

mpeciukaBame BekTopckor mpoctopa Vo = R3[X]| y BexTopckm mpoctop

6) Onpemutu marpuny A = [L].,; y OAHOCY Ha map KAHOHCKUX 0a3a IPOCTOPA
VuW.

B) Hahwu mexre Gase jesrpa KerL u cauxe ImL.

r) lokazaru na Bekropu €; = 1, e, = 1+ X n e} 1+ X + X? uume

=l

6a3y mpocrtopa V, kao m ma Bekropm F| = [ (1) 0 ], F, = (1) ? },
, 10 , 01
F; = 011 Fy = 1 1 | “mme 6a3y mpocropa W. 3arum omgpenuTu

marpuny B = [L]e/ ;s y onHOCy Ha map tux Gasa.

Cse OoAroBope geTaJbHO 06pa3JIO}KI/ITI/I
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